
Hodnocení druhé  zápočtové písemky: 

 

Každý příklad byl za deset bodů. Pokud u něj byla teoretická otázka, tak ta byla za 4 body a příklad za 

6 bodů.  

Celkem šlo z písemky získat 60 bodů.  Kolik máte bodů z písemky vidíte v e-learningu ve sloupci 2. 

písemka. 

K těmto bodům se přičítají body za účast na přednáškách. Tyto body máte také v e-learningu ve 

sloupci účast na přednáškách. 

Pokud máte po sečtení těchto dvou sloupců součet 40 a výš, tak jste získali zápočet. Zápočty budu 

zadávat do Isu v neděli. Kdo má součet nižší, tak se může přihlásit na jeden opravný termín zápočtové 

písemky. Termíny jsou vypsány v Isu. (Prosím ty, kteří se již na opravný termín třeba napsali dopředu, 

ale zápočet nyní získali, aby se odhlásili a nezabírali ostatním místo.) 

Na písemky se můžete přijít podívat v pátek 5.6. v 7:30 – 8:00. 

Ti studenti, co napsali zápočtovou písemku na první pokus na 48 a více bodů mohou rovnou dostat 

známku ze zkoušky. Prosím ty, kterých se to týká, aby mi napsali e-mail, že mají o tuto známku zájem. 

Ostatní se po získání zápočtu hlásí na ústní zkoušku buď ke mně nebo k doc. Gurkovi.  


